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ATMOSFÉRICKÝ TLAK

Hustota vzduchu: 1,3 kg/m3

Přetlak – tlak vzduchu v uzavřené nádobě je větší než okolní atmosférický tlak (nafouknutý míč, 
pneumatika).
Podtlak – tlak vzduchu v uzavřené nádobě je menší než okolní atmosférický tlak (pití brčkem).

Velikost normálního atmosférického tlaku: pa = 101 kPa = 1010 hPa

Atmosférický tlak měříme: tlakoměrem (barometrem)
barografem (záznam tlaku v průběhu času)

S rostoucí nadmořskou výškou atmosférický tlak klesá.

Tlak plynu v uzavřené nádobě měříme: deformačním manometrem
otevřeným kapalinovým manometrem


